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Esercizio 1 (13 punti)

angolo 8= 35° rispetto all’asse x. Calcolare:

1. l'altezza massima raggiunta; (4 pti)
2. ladistanza di atterraggio sull'asse x a cui installare una rete di salvataggio; (5 pti)
3. modulo, direzione e verso della velocita con cui raggiungera la rete; (4 pti)
4. se il base jumper riuscira ad afferrare una bandiera tenuta ferma nel punto x=2.27 mey = 331.97 m ed
eventualmente a che istante di tempo.
Esercizio 2 (13 punti)

Un blocco di massa m = 5.78 kg, poggiato su un piano impenetrabile, & in equilibrio (vedi figura). Esso e
sottoposto a tre forze: Fi = 10.622 N, 0, =45.55° F,=1.566 N, 8, =3278°,
F:=4.321 N, 8; = 44.33° calcolare:

1. Il modulo della risultante forze agenti sul
blocco e la sua accelerazione finale; (5 pti)

asse di rotazione

2. Supponendo ora che ci sia un attrito
dinamico con ,=0.01, quanto vale la forza
di attrito dinamico; (4 pti)

3. Il momento di F; rispetto ad un asse di
rotazione perpendicolare al foglio e posto [
ad una distanza ds= 4.712 m (indicato in
figura) . (4 pti)
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